MAT-01220 Insino6rimatematiikka B2
Tentti 12.2. 2015 / Kaarakka

Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissi ei saa kéyttda muistiin-
panoja, kirjallisuutta eiké laskinta.

Kaavaliite on tehtdvipaperin toisella puolella

Kirjoita kaikkiin papereihin selkeiisti nimesi, opiskelijanumerosi ja myos koulutusohjelmasi. Lisiksi
jété etusivulle ja marginaaleihin tilaa tarkastajan merkint6ja varten.

1. Tason kolme pistettd ovat (1,2, 3), (2, -3, 0) ja (0, —1, 2). Suoran kaksi pistetts
ovat (1,1,1) ja (2,3,2). Méaritd tason ja suoran leikkauspiste.

2. Milla vakioiden a,b € R arvoilla yht&loryhmalla
a) on yksikésitteinen ratkaisu? Esitd ratkaisu.
b) on #4rettémén monta ratkaisua? Esité ratkaisu.
c) ei ole lainkaan ratkaisua?
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3. Olkoon matriisi
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Laske seuraavat kohdat. Kirjoita vélivaiheet ja perustelut nakyviin.
a) det(A)
b) rank(A)

c) [ —AHYI+A+AY)+ (AT

4. a) Mitké ovat matriisin A ominaisarvot ja ominaisavaruudet(=ominaisvektorien

joukot).
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b) Méarits diagonalisoituvuutta hyviksikiyttien, mité on 4100

KAAVOJA ON PAPERIN TOISELLA PUOLELLA.



MAT-01220 Insinéérimatematiikka B2, kaavoja
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Ax = Xx, det(A—AI) =0
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